Formazione Confintesa
CERTIFICAZIONE INTERNAZIONALE DI ALFABETIZZAZIONE DIGITALE (CIAD) NECESSARIA PER GRADUATORIA ATA: SCADENZA 30 APRILE 2025. EIPASS ASSICURA CHE IL CERTIFICATO VERRA' DELIBERATO ENTRO IL 30 APRILE PER TUTTI GLI ESAMI SVOLTI ENTRO IL 20 APRILE 2025. 
Sono aperte le iscrizioni per conseguire il certificato  di alfabetizzazione digitale riconosciuto da ACCREDIA .
Il Certificato di alfabetizzazione digitale è utile per ottenere punteggio nei concorsi pubblici  e  necessario per l'iscrizione nelle nuove graduatorie ATA. 
Il certificato di alfabetizzazione digitale è un'ottima occasione per aggiornare le proprie competenze e rimanere al passo con le richieste del mercato del lavoro.
Offriamo:
1)Un programma EIPASS di 7 moduli User (con dispense) + Esame di integrazione standard al costo di :
170€ per gli iscritti  Confintesa e familiari;
210€ per i non iscritti.
2) Un percorso semplificato (solo esame):
Per coloro che sono già in possesso di una certificazione EIPASS di 7 moduli, offriamo l'opportunità di completare il percorso necessario per ottenere il certificato di alfabetizzazione digitale riconosciuto da Accredia con l’Esame di integrazione al costo di:
50€ per gli iscritti Confintesa e familiari;
70€ per i non iscritti. 
3) Un programma completo standard di 7 moduli (con dispense) valido come requisito per le graduatorie ATA III fascia, in offerta fino al 31 marzo: 
150€ per gli iscritti Confintesa e familiari; 
180€ per i non iscritti. 
4) Un programma completo EIPASS di 7 moduli User (con videolezioni online) e esame di integrazione standard:
294€ (244€+ 50€ di esame) per gli iscritti Confintesa e familiari; 
314€ (244€+70€ di esame) per i non iscritti. 
Vi invitiamo a cogliere questa opportunità per migliorare le vostre competenze digitali e ottenere un certificato altamente riconosciuto. Per ulteriori informazioni o per iscrivervi, non esitate a contattarci
---->ISCRIVITI QUI
Per effettuare il pagamento, dovete fare un bonifico all’IBAN: IT51Z0303203207010000699283 intestato a CONFINTESA, indicando nella causale il codice del corso che trovate nel modulo di iscrizione. Dovete poi inviare la copia del bonifico a: formazione@confintesa.it
Per maggiori informazioni, potete contattarci al numero 0692929904 o scrivere a formazione@confintesa.it
Cordiali saluti,
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